

До  
Лица, проявяващи интерес към квалификационна  
система  
№ С-17-ЕР-МР-С-20

На вниманието на:  
Заинтересованите лица

Лице за контакт: Генчо Павлов  
Тел. номер: 02 / 4471352

Относно: Разяснения относно документация за участие в квалификационна система

Уважаеми Госпожи и Господа,

Във връзка с писмено поискани разяснения по документация за участие в квалификационна система № С-17-ЕР-МР-С-20 с предмет: "Извършване на електроинсталационни и електромонтажни работи, както и свързаните с тях строителни и демонтажни работи на лицензионната територия на "Електроразпределение Юг" ЕАД, приложени отговори на поставените въпроси от 21.09.2017 г.:

Въпрос 1:

В Решението за откриване и в Обявлението на квалификационната система предметът е изписан като: „Извършване на електроинсталационни и електромонтажни работи, както и свързаните с тях строителни и демонтажни работи на лицензионната територия на "Електроразпределение Юг" ЕАД". В документа „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система" част от документацията за участие на стр. 5 в точка 1.3.6. предметът е изписан като „Извършване на електромонтажни и строителни работи, както и свързаните с тях строителни и демонтажни работи на лицензионната територия на "Електроразпределение Юг" ЕАД, както и на стр. 7 (абзац последен) е написано: „Посочените документи в Раздел III се поставят в непрозрачна опаковка, която се запечатва и надписва по следния начин: „...за квалификационна система № С-17-ЕР-МР-С-20 с предмет: „Извършване на електромонтажни и строителни работи, както и свързаните с тях строителни и демонтажни работи на лицензионната територия на "Електроразпределение Юг" ЕАД.

Кой е правилният предмет на квалификационната система?

Отговор:

Правилният предмет на квалификационната система е „Извършване на електроинсталационни и електромонтажни работи, както и свързаните с тях строителни и демонтажни работи на лицензионната територия на "Електроразпределение Юг" ЕАД", както е посочено в Решението за откриване и в Обявлението за публикуване.

Въпрос 2:

В критериите за подбор към квалификационната система няма изискване за наличие на персонал, но в Обявлението на квалификационната система на стр. 4, в т. III. 2.3.) е маркирано в квадратчето с „х" – „Задължение за посочване на имената и професионалните квалификации на персонала".

Кое следва да бъде прието за правилно и как следва да се попълни ЕЕДОП – без посочване на броя и имената на персонала и професионалните квалификации или с посочване на имена на служителите и тяхната професионална компетентност в ЕЕДОП?

Отговор:

Критериите за подбор, въз основа на които кандидатите ще бъдат оценявани за включване в квалификационната система, са посочени в раздел III, т. 1.9. от обявлението. ЕЕДОП следва да бъде попълнен в съответствие с тези критерии.

**Въпрос 3:**

В документа „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационната система“ част от документацията за участие на стр. 5 в точка 1.3.4., Част IV, раздел „В“ „Технически и професионални способности“, е посочено, че се попълва от кандидата (икономическия оператор), чрез посочване на притежаван опит за изпълнение на строителство идентично или сходно с предмета на системата, а именно за изграждане на обекти от следните видове: 1. - въздушни електропроводни линии средно напрежение и/или ниско напрежение, 2. - кабелни електропроводни линии средно напрежение и/или ниско напрежение и 3. – електромерни и/или разпределителни табла, като е изпълнил през последните 5 (пет) години не по-малко от 3 (три) обекта, но задължително по 1 (един) от всеки вид от изброените по-горе обекти.

Ще приеме ли Възложителят декларирането в ЕЕДОП на рамков договор с предмет „Извършване на електромонтажни, строителни, изкопни и възстановителни работи в КЕЦ“, сключен с Възложителя, и съдържащ дейности за изпълнение на изброените по-горе обекти или е нужно да се посочат и изброят самите отделни обекти (заявки)?

Отговор:

Съгласно публикуваната документацията за участие в квалификационната система (Раздел I, буква Б, точка 1.3.4., Част IV, раздел „В“ „Технически и професионални способности“), необходимо е в ЕЕДОП да се посочат не по-малко от 3 (три) обекта, но задължително по 1 (един) от всеки вид от изброените в същата точка обекти.

Информацията е заличена с?гг.  
чл.2 и чл.4 от ЗЗЛД

Пълномощник на „Електроразпределение Юг“ ЕАД